

我市节后首次大型招聘活动开启,150余家用用人单位到场,5000余个岗位虚位以待,招聘现场供需两旺

搭乘“春风”好就业

信阳消息 (记者 马依帆 见习记者 陈明娟)春节过后,往往是找工作的旺季。昨日下午1时,由市人社局主办的2015年“春风行动”大型招聘会在阳光宾馆四楼举办,不少人趁着这次好机会忙就业。

150余家用用人单位到场,5000余个就业岗位虚位以待,招聘现场人头攒动、供需两旺。记者也来到现场凑热闹,看看咱信阳的求职者和招聘者都在想些啥?



应届大学毕业生向招聘方询问是否需要工作经验

薪酬高低各有考量

找工作,薪酬高低自然重要。对于这个问题,就业供需双方都有自己的考量。若是跟北上广和沿海发达地区比较,信阳的工资水平怕是赶不上了。商城小伙儿朱鹏飞今年打算返乡就业,之前在深圳一家外贸公司工作,月薪6000元左右,回到信阳参加的第一场招聘会,刚看了几个

岗位,小伙儿就有些苦恼了,他向记者诉苦:“底薪太低了,跟在深圳的时候没法比。”

要说咱信阳薪酬低,招聘单位也有一肚子话要讲。“我们提供的就业岗位底薪多在2000元以上,加上个人业绩、奖金等,认真工作每个月至少能拿到3000元。”信阳鹏润建材有限公司招聘人

员向记者介绍,“很多求职者太重实际,只看底薪,不看薪酬潜力。”

“咱们不能跟发达地区比薪酬,得依据本地消费水平判断工资高低。”市建材家居商会会长林东参加过多场“春风行动”招聘会,对于薪酬这个问题,他的说法也代表了很多招聘单位的观点。

经验不是最重要的

一般说来,找工作时,有经验自然很好,没有经验也不用害怕。采访中,不少用人单位向记者强调,综合素质才是他们的最终考量标准。

昨日下午,一进招聘会现场,记者就注意到三位结伴而来的女孩儿。三人都是在校大学生,即将本科毕业,她们不时在各个招聘展台前

咨询,神情有些忐忑。

“怎么看起来有点紧张呢?”记者的这个问题打开了她们的话匣子。“我们没有工作经验啊。听说很多用人单位都想找有从业经验的。恐怕这次招聘会我们是难有收获了。”在郑州一所高校学习财务管理专业的胡曼曼说道。

用人单位又是如何看待

工作经验呢?信阳五岳集团的招聘人员回答记者采访时说:“有经验当然好,但是我们主要考虑的还是求职者的品质、能力、忠诚度等综合素质。是人才,就不用担心被埋没。”

20分钟后,在一家企业的展台前,记者再次遇到胡曼曼。此时,她已经与这家企业达成了初步意向。

信息绝对安全可靠

此次“春风行动”招聘会吸引了不少企业参与,提供了涉及IT互联网、房地产建筑、医药化工、机械电子、广告传媒、酒店旅游等多个行业的众多岗位。

采访中,部分求职者向记者表达了担忧,这些岗位信息真实可靠吗?

“‘春风行动’招聘会的就业信息都是安全可靠的。参会的招聘单位都要在信阳

市人力资源超市进行包括工商注册认证在内的一系列信息审核,广大求职者可以放心参加招聘。”市人社局务工服务办公室的刘泽在采访时说。

下水井频频出污水 市民直呼恶心闹心



马路上污水横流

信阳消息 (见习记者 周静)“臭死了!污水流到路上也没人管。”2月26日,出租车司机陈先生给本报打来热线,反映市区南湖路中段154医院门前有一下水井往外冒污水,污水流到马路上形成臭水滩,给市民出行带来不便。

昨日上午,记者一来到现场就被扑面而来的腥臭味“袭击”,再走近些,只见一股污水从一个小下水井里往外流。井盖已经破碎,周围还有一堆黑乎乎的淤泥。“我每次开车从这里经过都得避让,但有时候避让不及还是会‘遭殃’。”出租车司机陈先生说。

“已经有一个多星期了,每天都有污水往外冒,也没人管。”清洁此路段的环卫工人刘阿姨说道。记者看见一些垃圾都顺着污水冲到了马路边,刘阿姨只能用工具一

点点在臭水中清理。

“这里一年最少要翻臭水三四次,往外翻的有垃圾,有时还会翻出粪便,太恶心了。”沿街一家商铺老板田女士说道,“最遭殃的是冬天,气温太低,一翻水旁边的道路就变成‘滑冰场’了,很多骑车的市民不得不减慢车速甚至推车步行,这里又是个下坡,很多人防不胜防就和车一起摔倒在马路上了。”一旁卖摊饼的李大爷说:“我们在这里做生意几年了,年年如此,也有人来修过但始终治标不治本,也不知道什么时候能彻底治理好。”

针对市民反映的情况,记者拨打了12319城建服务热线,接线工作人员得知情况后表示会立即将此情况反映给相关单位进行处理,尽快还市民一个干净整洁的出行环境。此事本报将继续关注。

温馨提示

想应聘 还有机会

据悉,我市还有两场大型“春风行动”招聘会即将举办,届时将有上百家用人单位参加。请求职者注意时间地点,不要错过择业机会。

第一场:2月28日下午1时~5时
阳光宾馆四楼

第二场:3月2日上午9时
平桥世纪广场